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Ata da Sessão Ordinária realizada aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro
de 2023, às 11h30, no Plenário da Câmara Municipal  de Quissamã, situada à
Avenida Francisco de Assis  Carneiro  da Silva,  nº  497,  Alto  Alegre,  Quissamã,
Estado do Rio de Janeiro. O presidente Fábio Castro da Costa, cumprimentou a
todos os presentes e solicitou ao primeiro-secretário Janderson Barreto Chagas,
que faça a chamada dos senhores vereadores. Havendo número regimental, sob
a proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã, o presidente declarou
aberta a Sessão. Em Questão de Ordem a vereadora Alexandra Moreira, solicitou
que fosse lido na íntegra o Projeto de Lei nº105/2023, o presidente colocou em
votação  simbólica  a  dispensa  da  leitura  das  demais  matérias  do  Expediente,
sendo aprovada. Matérias do Expediente: Mensagem nº055/2023, ao Projeto de
Lei nº105/2023, de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre gratificação
aos agentes comunitários de saúde e dá outras providências. Diversos nº02/2023,
de autoria da Câmara dos Deputados Federais. Assunto: Recursos do orçamento
pagos  aos  municípios.  Indicação  nº12/2023  de  autoria  do  vereador  Leone
Cordeiro. Assunto: Indica a Excelentíssima Prefeita Municipal de Quissamã/RJ, a
Sra.  Maria  de  Fátima  Pacheco,  que  junto  a  secretaria  competente,  estude  a
possibilidade para ser feito a revitalização da Orla da praia de Barra do Furado.
Indicação nº013/2023, de autoria do vereador Leone Cordeiro. Assunto:  Indica a
Excelentíssima  Prefeita  Municipal  de  Quissamã/RJ,  a  Sra.  Maria  de  Fátima
Pacheco, que junto a secretaria competente, estude a possibilidade para ser feito
uma reforma nos Quiosques da praia de Barra do Furado.  Indicação nº14/2023,
de autoria da vereadora Alexandra Moreira. Assunto:  Indica a Sra. Prefeita que
determine ao setor competente que tome providências, no sentido de executar
serviços  de  reparo  e  manutenção,  da  estrada  de  Beira  de  Lagoa. Indicação
nº15/2023,  de  autoria  do  vereador  Ailson  Barreto.  Assunto:  Indica  ao
Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Quissamã/RJ, o Sr º Fábio
Castro da Costa, que estude a possibilidade de um construir um memorial com os
nomes dos vereadores que passam por esta Casa, através de placas colocadas
na  frente  da  Câmara. Indicação  nº16/2023,  de  autoria  do  vereador  Leone
Cordeiro. Assunto: Indica a Excelentíssima Prefeita Municipal de Quissamã/RJ, a
Sra.  Maria  de  Fátima  Pacheco,  que  junto  a  secretaria  competente,  estude  a
possibilidade  para  a  definição  de  um  local  próprio  para  praticantes  de  som
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automotivo. Ofício  nº013/2023,  de  autoria  da  vereadora  Alexandra  Moreira.
Assunto: Solicita a Sra. Prefeita providências urgentes junto ao setor competente,
para consertar o ar-condicionado dos Ônibus Escolar, do programa Caminho da
Escola. Ofício nº014/2023, de autoria da vereadora Alexandra Moreira. Assunto:
Solicita a Sra. Prefeita providências urgentes junto ao setor competente, para que
viabilize a realização do exame BERA (Brainstem Evoked Response Audiometry) /
PEATE (Potencial Evocado Auditivo de Tronco Cerebral). Ofício nº011/2023, de
autoria do vereador Rildo Barcelos. Assunto: Oficio reivindicando o recapeamento
do  asfalto  da  Estrada  da  Beira  da  Lagoa. Ofício  nº36/2023,  de  autoria  da
vereadora Simone Flores. Assunto: Ofício GAB/VR/SF N.º 036/2023, ao Ilmo. Sr.
Junio Selem Pinto Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Urbanismo
Assunto:  Troca de Lâmpadas dos Refletores e Roçada – Praça Canto de St.º
Antônio.  O  presidente  solicitou  ao  primeiro-secretário,  que  faça  o  sorteio  dos
oradores:  Adeilson  Lopes,  Simone  Flores,  Janderson  Chagas,  Ailson  Barreto,
Alexandra Moreira, Cássio Reis, Leone Cordeiro, Rildo Barcelos e Fábio Castro.
Ato contínuo, os vereadores se manifestaram cumprimentando os membros da
Mesa  Diretora,  os  funcionários  desta  Casa,  o  público  presente  e  os  ouvintes
através  dos  meios  de  comunicação.  Fez  uso  da  palavra  o  vereador Adeilson
Lopes e iniciou sua fala, parabenizando o Governo, por está trazendo alegria para
cidade  de  Quissamã,  pelos  6  dias  de  carnaval.  Sem  nenhum  episódio  de
vandalismo, a cidade pode trazer vários visitantes, acredito que o comércio local
teve  boas  vendas.  Fazer  um elogio  a  secretária  Kitiely  Freitas  e  toda  a  sua
equipe, que para ele foi um dos melhores carnavais que aconteceu em Quissamã.
A gente pode ver muitas famílias andando no centro da cidade, eu mesmo fui um
dia com minha família e pude ver a boa administração que foi feita. Parabenizo a
prefeita Fátima, por ter feito tudo isso acontecer. Eu quero também parabenizar
sobre o reconhecimento da gratificação dos agentes comunitários da saúde, dizer
que  esses  profissionais  merecem,  sempre  estão  de  frente  para  os  primeiros
atendimentos, cumprindo seus papéis. Essa Casa em harmonia sempre estará
pronto, com o executivo para aprovar projetos que vem melhorar a vida de família,
a vida do cidadão. Jamais vamos votar em algo que não seja em benefício da
população. Eu quero dizer também Sr º Presidente, que até amanhã deve entrar
em  votação  sobre  as  mulheres  que  inspiram.  A minha  indicação  com  muita
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satisfação, a secretária de Assistente Social, Tânia Magalhães. Eu quero fazer um
pedido aqui à empresa União Norte, já conversei com o secretário, com a prefeita
para fazer a limpeza, a iluminação também não está legal, pontos muitos escuros,
fazer uma manutenção do bairro Matias. Informo que na próxima terça-feira vai
está ausente, devido ir acompanhar seu filho na revisão do médico no hospital da
Lagoa, no Rio de Janeiro. Agradeceu os colegas da Casa por sempre está em
harmonia, mesmo pensamento, e dizer que sempre estará à disposição nessa
Casa pro que der e vier, para poder sempre servir a todos. Fez uso da palavra a
vereadora Simone Flores e iniciou sua fala agradecendo a todos e informou que o
vereador Aílson está muito feliz, pela presença da filha.  Estamos vindo de um
carnaval que foi bonito, bem organizado no nosso município de Quissamã. Dias
de folias, de ganhos para muitos comerciantes, muitos turistas e a população em
massa  também  brincando  o  carnaval.  Isso  faz  que  Quissamã  seja  um  dos
melhores carnavais  do interior  do  Estado.  Mas começo minha pauta  com um
Projeto de Lei,  que estou apresentando,  que é sobre cultura,  onde peço uma
obrigação de contratação de 30% no mínimo para os artistas locais,  todos os
fazedores de culturas, para os eventos, no município de Quissamã. Uma forma de
privilegiar,  estimular a Cultura no nosso município. Temos outro Projeto de Lei
também para o espaço reservado, para as pessoas portadoras de deficiência,
idosos,  para que possam assistir  ao show com segurança.  Prosseguindo com
minha pauta,  uma Indicação ao  Executivo,  para  secretaria  de  transporte,  que
priorize o itinerário dos ônibus circulares, passando pelas unidades de saúde da
família. Dizer que encaminhamos diversos ofícios a Enel por diversas, coisas que
vem  acontecendo  no  nosso  município.  Fomos  no  PROCON  do  Estado,  para
reclamar  e informar  a  população que eles  fizeram uma diligência  e  constatou
várias irregularidades, que tínhamos apontado. Isso agora virou um processo e
está  sendo  acompanhado  pelo  Procon.  Estive  nessa  última  quarta-feira
(15/02/23),  no  Detro,  pedindo  adequação  do  transporte  da  Linha  Campos  x
Quissamã  x  Campos.  Melhoria  e  mais  segurança  no  serviço.  Encaminhamos
também um áudio  de  um funcionário  informando  que  não  era  para  utilizar  o
cartão,  Rio  Card  porque  não  teria  como  abastecer,  para  voltar.  Vimos  nessa
semana uma portaria Estadual, que estão aumentando as passagens de ônibus
para R$ 16,00, aumentando muito. Eu vejo; a saída é com um entendimento, com
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o executivo para conseguir esse passe do trabalhador. Coloco o meu gabinete a
disposição,  para  os  vereadores,  para  sugestão  de  um Projeto  de  Lei.  Isso já
acontece em alguns municípios, como Saquarema, Maricá, e queremos a mesma
coisa  para  ajudar  os  trabalhadores,  que  precisam  pegar  essas  conduções.
Finalizo informando que meu gabinete está de porta aberta para a população.
Quem faz o nosso mandato são vocês. Fez uso da palavra o vereador Janderson
Chagas e iniciou cumprimentando a todos, e justificando sua ausência na última
seção,  devido  ao  falecimento  da  avó  do  seu  filho.  Iniciar  minha fala  sobre  o
carnaval,  das  ocorrências.  Parabenizando  a  Prefeita  Fátima,  a  secretária  de
cultura, aos ambulantes, aos foliões em geral. Dizer que o Carnaval de Quissamã,
a cada ano aumenta o seu público, mas também aumentamos a segurança com
mais policiais, viaturas, guardas, apoios. Parabenizou o Secretário Arquejada pelo
excelente trabalho. Informou que tiveram 10 ocorrências, nenhuma de morte, que
impacta diretamente na mancha criminal.  Tivemos 1.200 pessoas de apoio,20
policiais extras a cada dia, mas o plantonista, média de 30 a 40 policiais, por dia e
mais 7 viaturas. Tivemos algumas ocorrências de trânsito, nenhuma com vítima
fatal. Muito importante essas orientações que os guardas e a polícia militar fazem
aqui  em Quissamã,  faz  diminuir  as  ocorrências.  Parabenizou  o  Capitão,  pelo
excelente trabalho que vem fazendo na frente da 2º companhia,  que abrange
Conceição de Macabu, Carapebus e Quissamã. Teve um incidente no último dia
de  carnaval,  de  um  elemento  adentrou  com  uma  máquina  na  avenida,  mas
rapidamente foi feito o cerco e a guarda e a polícia tomaram as medidas cabíveis.
Parabenizar também a defesa civil, Marcos Alves, que teve presente todos os dias
do evento e outros  serviços de apagar  incêndio que teve durante o carnaval.
Agradecer a Deus que tivemos um evento muito grande, avenida tomada, shows
grandiosos, muitos visitantes e só tivemos elogios do município.  Enfim, foi  um
trabalho em conjunto que a cada dia vem melhorando e abrilhantando os grandes
eventos do nosso município, que também de certa forma fomenta e alimenta essa
economia  local. Fez  uso  da  palavra  o  vereador  Ailson  Barreto  e  iniciou,
parabenizando  Quissamã  pelo  Carnaval  da  família,  o  pessoal  participante,
comerciante  vendendo,  a  segurança  total  da  cidade  e  muitos  turistas.  Então
parabenizar  a  todos  os  envolvidos,  o  pessoal  da  guarda  e  isso  chama-se
organização. Também falar do CRAS de Caxias, que é uma obra muito importante
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para a população. Dizer que quando se tem essas ações na nossa cidade, é mais
uma  atenção  do  poder  municipal  aos  nossos  bairros.  Falar  que  terminou  o
carnaval e como dizem, que o ano começa após o carnaval, então começamos.
Dizer aos pais, que as aulas recomeçaram na segunda-feira e a frequência do
aluno é de grande importância e pediu aos pais para estarem acompanhando os
seus  filhos  na  escola.  Disse  que  a  família  que  trabalha  com  seus  filhos  em
parceria com a escola, eu não tenho dúvida que essa família perde esse filho pelo
caminho eu não tenho dúvida que esse filho é um projeto de sucesso. E aqui em
Quissamã a educação é de qualidade, onde ela empodera, acolhe, mais nada
disso terá resultado se a família não estiver em parceria com as escolas. Falar
que  ontem  teve  aqui  nessa  Casa,  a  prestação  de  contas  da  saúde,  onde  o
vereador Jocemar Batista é o presidente, a vereadora Simone Flores, relatora e
este vereador é o vice-presidente, uma prestação de contas bacana. Parabenizou
o senhor Élson, o qual fez uma pergunta pertinente e teve a resposta pela equipe
da saúde. Falou a questão da vacinação e lembrou aos pais,  para levar seus
filhos, nos postos para vacinar. Falou com a vereadora Simone Flores, Alexandra
Moreira que os mesmos fazem parte da comissão de assuntos residuais, que é de
extrema importância a nossa participação, por que nós temos a Quissatur que
realmente  presta  serviço  ruim,  nós  temos  a  ENEL,  porém,  a  ENEL  nós
precisamos marcar  uma audiência aqui  nessa Casa.  Finalizou desejando uma
boa tarde a todos. Usou da palavra a vereadora Alexandra Moreira, iniciou sua
fala desejando um restabelecimento a Rita de Cássia Oliveira, que é técnica de
enfermagem,  que sofreu  um acidente  de  moto,  indo  trabalhar  na  Unidade de
Saúde, em Morro Alto. Destacou a leitura da Lei no expediente, vindo para esta
Casa  desde  novembro  do  ano  passado  pelo  Executivo,  escalonando  uma
gratificação que os agentes de saúde já recebem há dez anos e foi acordado, que
esta Lei seria retirada desta Casa. No momento oportuno, esta vereadora falará
sobre este projeto e adiantou que seu voto será contra, por que este quinhentos
reais (R$500,00), foram concedidos por mérito dos ACS há quase dez anos e hoje
a  prefeita  quer  escalonar  de  uma  forma  absurda,  como  são  todos  os
procedimentos de sua autoria. Cobrou as certidões do mês de dezembro e janeiro
para informar quanto esta prefeitura já arrecadou e que a prefeita cumpra a Lei de
Responsabilidade  Fiscal.  O  portal  da  transparência  do  município,  ainda  não
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normalizou, e que é salutar sobre tudo numa democracia de um governo que não
tem nada a temer contra a execução de seus atos.  Defendeu seu ofício para
liberação sobre o exame BERA, para as crianças que estão investigando se tem o
diagnóstico de especto autista,  (TEA) e precisam desse exame para fechar o
diagnóstico. O outro Ofício é solicitando melhorias na estrada de Beira de Lagoa,
onde  vários  vereadores  já  cobraram.  Também  solicitou  providencia  na
climatização nos ônibus escolares, para que as crianças, tenham um trasporte
com dignidade. Relembrou que está faltando medicamento, num município que
gastou  milhões  no  carnaval  e  citou  o  nome  dos  remédios,  inclusive
anticoncepcional  Ciclo  21,  que  faz  parte  do  programa  da  saúde  básica,  do
planejamento  familiar.  A  vereadora  disse  que  processo  de  pagamento  de
medicamento  existe,  e  como  se  paga  um  material  se  não  tem,  porque  os
processos são físicos e visíveis e os milhões estão sendo gastos. Mencionou que
várias  pessoas  como:  pais  e  profissionais  de  educação demandaram sobre  a
situação da  escola  Tânia  Regina  e  os  relatos  dão conta  dos  seguintes  fatos:
banheiro químico para as crianças, estão fazendo merenda dentro do Parque de
Exposição, um calor, barulho de obras, cheiro de tinta, criança passando mal é
um cenário de guerra. A citada vereadora, as 7 h estava na porta da escola e
quando foi aberta, entrou e não era o que as pessoas falaram, era pior e esta
vereadora ficou perplexa. A escola em obra, as turmas foram escalonadas, as
crianças e pais confinados em salas sem ventilação, as crianças sem uniformes,
material escolar e pode acompanhar a professora dizer para os pais que precisa
trazer  apontador,  lápis,  entre  outros  materiais,  onde  esta  vereadora  viu  e
registrou. Tiveram dois anos para fazer obra; nas férias escolares por que não
aceleraram  a  obra  para  ter  um  banheiro  e  o  refeitório  pronto,  mas  não  tem
planejamento, por que a prioridade é o carnaval, é a festança e a gastança e esta
vereadora saiu revoltada e o Ministério Público já agiu, e deu 48 h para a prefeita
se explicar. Concluiu sua fala dizendo que hoje estavam todos na escola: prefeita,
secretária,  fotografo e vamos vê o que vai  acontecer,  por  que,  enquanto esta
vereadora, tiver nesta Casa, não vão fazer o que querem não, principalmente com
as  crianças.  Usou  da  palavra  o  vereador  Cássio  Reis  e  iniciou  sua  pauta
parabenizando pessoas importantes na sua vida que estão aniversariando nesta
semana  como  Raquel  Pecles  e  sua  mãe,  que  é  a  sua  maior  referência  de
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honestidade, trabalho, de um coração enorme e desejou as duas todo carinho,
amor  e  felicidade  do  mundo.  Comentou  sobre  as  Indicações  da  roçada  em
Mandiquera,  que  tem grande  fluxo  de  moradores  no  fim  de  tarde,  onde  está
complicado para os ciclistas.  Defendeu sua Indicação de um quadriciclo,  para
atender a guarda municipal e Defesa Civil nas muitas ocorrências em locais de
difícil acesso, como também os uniformes para os guardas municipais, no período
de verão. O vereador Cássio Reis, visitou as obras em Caxias e ficou feliz em vê
investimento  na  estrutura  da  cidade.  Comentou  sobre  o  verão  e  o  carnaval
concluído no último final de semana e é importante que se faça movimento neste
sentido,  um carnaval  sem grandes  ocorrências,  com a importante  atuação da
segurança pública.  Comentou sobre  a  Indicação do vereador  Leone Cordeiro,
sobre o espaço de som automotivo, onde este vereador concorda, pois existem
grupos no município que investe nesta diversão, mas queremos que não exista
pertubação de som alto próximo as casas, por isso a importância deste espaço.
Parabenizou a secretária Kitiely Freitas, pelos inúmeros eventos que impactam na
economia, ao secretário Arnaldo Mattoso, que organizou a vida dos ambulantes.
O referido vereador leu que a taxa de desemprego caiu no Brasil, e no nosso
município temos os MEIs, que são importantes e chegamos, na maior taxa de
emprego com carteira assinada no Brasil. A questão do emprego é um problema
para a cidade, pois estamos fora de rota e ainda temos o problema do transporte
público, onde temos mão de obras qualificada no município e a dificuldade é o
transporte, no serviço ofertado ou no valor cobrado. Aparteou o vereador Ailson
Barreto, e comentou sobre a criação do passe do transporte, para os municípios
vizinhos. O vereador Cássio Reis, noticiou sobre a sua Indicação do cartão do
trabalhador, com o objetivo de ajudar ao trabalhador, que se desloca para outro
município. Solicitou as empresas de ônibus que oferte um serviço de qualidade,
porém, sabe que é o DETRO que determina o preço da passagem, então ofereça
um serviço digno. Parabenizou a Eduardo, presidente da associação de blocos, a
Alencar que é presidente da associação dos bois malhadinhos pela organização e
mantendo a cultura da cidade. Reforçou a importância anual  do calendário de
eventos  na  cidade,  para  que  os  comerciantes  se  organizem.  Reconhecer  o
trabalho da limpeza pública, que quando clareava o dia, as ruas já estavam sendo
limpa  e  organizada,  que  muita  vezes  passa  despercebidos  pelos  olhos  da
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população  e  políticos,  deixou  seu  reconhecimento  pelo  trabalho  árduo  destes
trabalhadores.  Colocou seu gabinete  a  disposição da  população para  críticas,
sugestões,  elogios  para  ajustar  o  município  da  melhor  maneira  e  resolver  as
demandas da cidade. Fez uso da palavra o vereador Leone Cordeiro, e iniciou
agradecendo a Deus mais uma vez por estarmos aqui, pós carnaval, todos com
saúde, lutando pelo direito da população. Como sempre falou aqui, e agora está
acontecendo nas ruas; o governo criou uma tática de ordenar os seus asseclas,
de espalhar que o vereador Leone Cordeiro, fala sempre as mesmas coisas. Dizer
que talvez eu seja até repetitivo eu entendo, porém sempre falei aqui que vou
defender a saúde, a educação e a segurança. E eu fui operador de máquinas, fui
motorista,  fui  comerciante  e  como  parlamentar,  eu  entendo,  que  tenho  que
divulgar as falhas do governo, criar sugestões, fiscalizar e cobrar as ações do
governo,  para  que  o  executivo  execute  e  conclua.  Então  eu  não  tenho  nada
contra o governo, eu não falo só o que está errado, só que o meu papel, como
parlamentar, enquanto estiver nessa Casa vai ser cobrar, pra que as falhas sejam
executadas conforme a população merece. Eu não sou contra o governo, só peço
que  o  governo  trabalhe  e  invista  o  dinheiro  da  saúde  na  saúde,  que  cuide
realmente do povo, que seja o governo do acolhimento para o povo e isso a gente
não vê. Ontem foi realizado a Audiência Pública da Saúde, e eu pergunto: cadê o
secretário de saúde? Ele não estava presente!  E me cobram por que eu não
estava na Audiência da Saúde? O dia que o secretário estiver aqui, respeitar essa
Casa, e vier aqui, por que ele só veio aqui uma vez, eu vou está presente para
fazer a pergunta a ele, por que a última vez que veio aqui, só veio mentir; mentiu
e foi embora. Ele vai ter que justificar agora as mentiras dele; por que ele não fez
nada. Prometeu a transparência dos medicamentos, dos exames, das consultas e
ia acabar com essa história aqui, de dizer que tem remédio ou que não tem e que
ia começar pelo bairro de Caxias e isso não aconteceu até hoje. E eu perguntei
pela moto, para entrega de medicamentos nas localidades distantes, e ele falou,
que nem sabia dessa moto, mais que ia colocar pra funcionar. Dizer que hoje
recebeu dois relatos sobre a demora dos exames. O vereador Leone Cordeiro,
ressaltou  a  falta  de  atenção  sobre  o  pós-cirúrgico,  que  o  paciente  não  tem.
Aparteou a vereadora Simone Flores e disse que o pós-cirúrgico da bariátrica, o
município encaminha, mas a responsabilidade é de quem operou. Disse que não
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tem  reclamação  nenhuma  desse  tipo  e  pediu  ao  vereador,  que  passe  esse
assunto para o seu no gabinete. O vereador Leone Cordeiro, agradeceu, porém
disse que não se trata de operação e sim da situação a qual essa pessoa vive. É
o acolhimento. O vereador desejou a todos um bom final de tarde e que amanhã
não  vai  está  presente  na  Sessão,  tendo  em  vista,  está  no  Rio  de  Janeiro
atendendo uma pauta com o deputado Rosenverg Reis, que com certeza, é sobre
a saúde.  Fez uso da palavra o vereador  Rildo Barcelos  e iniciou reforçando a
pauta da vereadora Simone Flores sobre a ENEL que o descaso dela é iminente,
pois desde 2021, vem insistentemente pedindo, para resolver o problema, fomos
pessoalmente  no  escritório  de  Niterói  e  nada  resolvido.  Então  como  venho
sugerindo o caminho é só um, audiência pública. Na semana passada, semana
do  carnaval,  pude  presenciar  no  bairro  Boa  Vista  a  falta  de  energia  elétrica,
ficando até 72 horas sem energia.  Falou sobre sua indicação que fez há dias
sobre a estrada da Lagoa Feia, o Secretário Juninho informou que as obras vão
iniciar amanhã, assim como outras obras que estão sendo feitas na cidade e citou
algumas. Disse que são reformas que fazem necessárias, por exemplo o bairro de
Caxias,  que  está  sendo  revitalizado  e  a  comunidade  vai  sentir  o  impacto.
Aparteou a vereadora Simone Flores e disse que são muito importantes as obras,
porém  quer  falar  de  uma  reforma  que  foi  citada  nesta  casa  de  forma
extremamente truculenta, que foi a reforma da escola Tânia Regina. A vereadora
disse  que  o  CIEP está  sendo  reformado,  a  escola  Tânia  Regina  está  sendo
reformado, a escola está ficando linda e tudo foi tratado, junto com os pais dos
alunos, com a supervisão da vigilância sanitária e ainda sobre a coordenação de
nutrição e educação. Então não têm criança correndo risco na escola e nem um
pai e mãe revoltado com a reforma. Agora é triste presenciar nessa Casa um
discurso, indo ao Ministério Público para quê? Para paralisar a reforma da escola
Tânia Regina? Na opinião da vereadora Simone Flores quem quer uma pauta
dessa destruída, no mínimo não quer o bem para Quissamã, mas a maioria dos
vereadores aqui quer e com certeza a reforma de todas as escolas continuarão.
Aparteou o vereador Ailson Barreto e disse que é interessante falar da escola
Tânia Regina, uma das maiores escolas nossas e que é uma das obras principais
da educação. É importante dizer que isso não foi jogado e sim houve um diálogo
com os pais,  no auditório da prefeitura,  e que a vereadora, foi  num dia muito
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interessante, porque como em qualquer escola é óbvio que ia encontrar tumulto,
porque a escola está recebendo os alunos, pois começaram ontem. Falou aos
pais para que qualquer dúvida, procure a direção, coisa que a vereadora não fez.
Parabenizou a Márcia Renata e disse aos pais, que a gestão está sim, aberta
para diálogo. O vereador Rildo agradeceu a contribuição. Disse que as reformas
são necessárias e a gente sabe que está trazendo um transtorno, mas é por um
período, porque as obras precisam continuar. Deixou um pedido ao secretário de
agricultura,  para  que  se  faça  uma  limpeza  das  valas  de  entrada  e  saída  de
pescadores,  na Lagoa Feia.  Parabenizou a beleza do carnaval  em Quissamã,
onde os turistas incorporaram o espírito dos quissamaenses e nossa Quissamã,
está  de  parabéns  por  nos  proporcionar  essa  festa  maravilhosa.  Fez  uso  da
palavra o vereador presidente Fábio Castro e iniciou comentando a situação das
obras como foi falado, como a nossa cidade tem se desenvolvido na área das
obras e também vai reforçar uma indicação de sua autoria, na gestão passada pro
terminal rodoviário e no Sítio Quissamã, trazendo as pessoas aqui para o centro.
Foi falado a situação do transporte aqui do município e o qual também está a
cada  dia  crescendo,  porém,  melhorar  e  melhorar  também,  a  infraestrutura.
Aproveitar  o  embalo  e  comentar  das  tantas  obras  que  estão  sendo feitos  na
cidade. Agora que está sendo feito, há muitas reclamações, que está levantando
poeira;  dizer  que  infelizmente  vai  continuar  incomodando,  porque  estamos
investindo, para poder melhorar a vida das pessoas e dar o melhor para aqueles
alunos, não só ali na escola Tânia Regina, mas em toda a cidade, novas escolas,
novas creches que estão sendo construídas.  Isso vai  trazer transtorno,  porém
quando estiver pronto vai ficar uma cidade que a população de Quissamã sempre
mereceu, independentemente de ser um político,  esse vereador jamais estaria
aqui  desejando que essa cidade não cresça.  Ressaltou a questão da falta de
remédio,  que tanto está sendo cobrado,  disse que é muito importante que as
pessoas  participem das  audiências  públicas,  principalmente  a  da  saúde,  para
poderem fazer suas reivindicações.  Dizer  que nunca vamos conseguir  atender
100% da demanda dos remédios, mas nunca deixaremos de atender as pessoas,
temos problema nessa questão sim, não é uma coisa que não depende só do
município. Ressaltou que na audiência da saúde, foi passado pelos funcionários
que foram atendidos para fazer exames em 4(quatro) meses, dez mil pacientes,
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então como dizer que não são feitos exames. O total de prescrição médica foram
de vinte mil em quatro meses. E porque dizer que não estão atendendo? E que
não acredito que pessoas concursadas, funcionários antigos virem aqui, contar
mentiras. Sabemos que temos que melhorar, mas não se trata do município de
Quissamã, mais de todo o país. Aparteou o vereador Cássio Reis e disse que
essa situação da Saúde, nenhum Governo atendeu e nem vai atender 100%, não
existe perfeição. Foi falado aqui a migração de pessoas, vindo para Quissamã, e
hoje mesmo tem uma família que se mudou para nossa cidade e essas pessoas
vem pela qualidade dos serviços que é pela saúde e educação. E hoje foi buscar
o  seu  filho  na  escola  e  lá  estava  ele,  na  sala  nova,  climatizada  e  pessoas
reclamando de poeira das obras. O vereador presidente Fábio Castro finalizou
dizendo  que  o  importante  é  nos  olharmos  a  nossa  cidade  com outros  olhos,
porque muitas pessoas têm o sonho de vir  morar em Quissamã. Agradeceu a
Deus por morar nessa cidade e aqui poder criar os seus filhos e futuramente os
seus netos e desejou uma boa tarde a todos. Por não constar nada para a Ordem
do Dia, sob a proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã, o presidente
Fábio Castro da Costa, deu por encerrada a Sessão, cuja Ata, após a sua leitura e
aprovação, segue assinada pelos membros da Mesa Diretora.

Quissamã, 28 de fevereiro de 2023.

Janderson Barreto Chagas

Primeiro secretário
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